



"Земля леопарда" + водопады

Продолжительность: 10 часов

Место начала тура: Владивосток

Места показа: Россия, Приморский край, Владивосток, село Барабаш, деревня Кравцовка

Допустимый возраст: 7+

Цена за человека от 4 800 руб.

Цена за человека от 4 800 руб.	
В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">• транспорт• гид• входные билеты на экологические тропы	<ul style="list-style-type: none">• личные расходы
Дополнительные услуги	
<ul style="list-style-type: none">• Комплексный обед в кафе - 500 RUB	

Описание тура

Экологический тур с посещением национального парка «Земля леопарда», пешеходный маршрут по уссурийской тайге, фотографирование и любование каскадом небольших водопадов.

Экскурсия проводится по средам с 22 мая по 16 октября 2024

Программа тура

9:00 – выезд из Владивостока на автобусе в Хасанский район.

Экскурсия на юг Приморья, в Хасанский район.

Пешеходный маршрут по экологической тропе «Кравцовские водопады». Тропа представляет собой широкий деревянный настил с лестницами, мостиками, видовыми площадками, лавочками и зонами для отдыха.

Трансфер в пос. Барабаш. **Обед в кафе** (по желанию, за доп.плату).

Экскурсия по экологической тропе национального парка «Земля леопарда», около 2 часов. «Тропой леопарда» - визитная карточка национального парка. Тропа снабжена множеством информационных стендов, табличками, интерактивными элементами и видовыми площадками. Маршрут проходит по участку широколиственного леса, на котором представлено почти все растительное богатство уссурийской тайги.

19:00 – ориентировочное время возвращения во Владивосток.

Стоимость: 4 800 руб. с человека

В стоимость входит: транспорт, гид, входные билеты на экологические тропы.

Дополнительно

Условия оплаты однодневных экскурсий:

- оплата 100 % не позднее 7 дней до начала экскурсии
- на месте гидам оплата не производится

АННУЛЯЦИЯ ТУРА возможна по любой причине за день до начала до 12 часов! Если вы до указанного времени не предупредили, что не сможете выйти на маршрут – деньги возвращаются за вычетом фактически понесенных затрат турфирмой (затраты могут составлять 100% стоимости тура).

За день до тура в период с 16 до 19 час. на ваш сотовый телефон придёт СМС или WhatsApp-сообщение, в котором будет указано: время когда нужно стоять на остановке, номер автобуса, имя и сотовый телефон руководителя группы! Если вы не получили сообщение до 19 час. – перезвоните в фирму и получите информацию! Офис работает до 20 часов. Если вы не читаете СМС-сообщения – при покупке тура сообщите об этом менеджеру – вам сделают звонок!

Подробности по маршруту:

- Маршрут в национальном парке проходит по оборудованным тропинкам с перилами, лесенками и мостками, но по пересеченной местности – подъемы, спуски и т.п. Может быть, затруднительно для людей с ограниченными возможностями. В начале маршрута подъем по железной лестнице на уровень 3 этажа. Правильно выбирайте обувь для маршрута.

«Земля леопарда» — национальный парк, созданный в Приморском крае в 2012 году с главной целью — сохранить и восстановить популяцию самой редкой кошки в мире. В конце XX века в мире оставалось лишь 30-35 его особей. Информация о численности получена специалистами при помощи метода фотомониторинга, в рамках которого животные фиксируются автоматическими фотоловушками. а последнее время сеть таких ловушек в Приморье расширилась до 400 камер – это самая крупная сеть фотомониторинга в России. Именно рост числа ловушек и позволил получить новые позитивные данные. Нацпарк является родильным домом дальневосточных леопардов в Приморье. Вырастая, леопарды расходятся по заповедным территориям. Сейчас популяция увеличилась до 97 особей, хотя многие ученые не верили в возможность ее возрождения. УРА! На сегодняшний день более половины из них живёт на «Земле леопарда». Кроме того, здесь обитает и другая кошка, занесённая в Красную книгу — амурский тигр.

В состав национального парка «Земля леопарда» при создании вошёл заповедник «Кедровая Падь», территория заказника «Леопардовый», Морской заповедник и Уссурийский заповедник. На этом маршруте вы увидите настоящую уссурийскую тайгу!

Экологическая тропа «Кравцовские водопады» расположена непосредственно у ручья Кравцовский и знаменитых в Приморье водопадов – визитных карточек Хасанского района. Тропа представляет собой

широкий деревянный настил с лестницами, мостиками, видовыми площадками, лавочками и зонами для отдыха. Протяженность тропы - более 360 метров.

Следуя по тропе, вы сможете увидеть шестиметровый водопад «Сказка» и четырехметровый водопад «Каменная чаша». Обрамленные величественными каменными стенами бурлящие потоки воды завораживают своей красотой.

Однажды природа создала это прекрасное место, и теперь задача человека – защитить его. Долгие годы неконтролируемого туризма в прошлом привели к вытаптыванию почвы вблизи водопадов и уничтожению корней близрастущих деревьев. Помимо удобства для человека новая тропа обеспечивает защиту природы, а сотрудники национального парка «Земля леопарда» следят за чистотой этой уникальной территории.

Страховка

нет

Места сбора группы

Владивосток

Центральная площадь г.Владивостока, памятник Борцам Революции (у самой высокой фигуры), ул.Светланская 22. Экскурсовод с табличкой «ПЯТЬ ЗВЕЗД».

Даты тура

Октябрь 2024

02 октября 2024 в 09:00 - 02.10.2024 от 4 800 руб.	09 октября 2024 в 09:00 - 09.10.2024 от 4 800 руб.	16 октября 2024 в 09:00 - 16.10.2024 от 4 800 руб.	
---	---	---	--